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La determinacion del valor posicional con bloques Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
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¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
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¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
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¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
6) HH\HH HH‘H\H HH\HH
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¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
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C:# L a determinacion del valor posicional con bloques Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
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¢Queé digito esta en el lugar de miles en el nimero anterior? 3. 7
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¢Qué digito esta en el lugar de decenas en €l nimero anterior?
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¢Qué digito esta en el lugar de centenas en el nimero anterior?
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¢Qué digito estd en el lugar de miles en el nimero anterior?
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¢Qué digito esta en el lugar de unos en el nimero anterior?
6) HH\HH == HH‘H\H == HH\HH =
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¢Qué digito estd en el lugar de unos en el nimero anterior?
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